

Olsztyn, dnia 23.04.2021 r.

ZESTAW (2)

WYKONAWCY

Zamawiający odpowiada na pytania Wykonawcy złożone do postępowania nr MPEC/PE-EZ/74/21 pn. *„Wykonanie robót budowlanych polegających na budowie sieci i przyłączy ciepłych w technologii rur preizolowanych w Olsztynie oraz budowa węzłów ciepłych – 3 zadania.”*

Pytanie 1.

Czy Zamawiający dopuszcza zastosowanie zamiennego rozwiązania do systemu Danfoss tzn. np. systemu Samson ?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza możliwość składania rozwiązań równoważnych, zgodnie z treścią Rozdziału III pkt 7, który brzmi *„Zamawiający dopuszcza zastosowanie przez Wykonawców rozwiązań równoważnych w stosunku do rozwiązań opisanych w niniejszej SIWZ i dokumentacji projektowej. Wykonawca, który w ofercie powoła się na zastosowanie rozwiązań równoważnych, jest obowiązany wykazać, że oferowane przez niego rozwiązania spełniają wymagania określone przez Zamawiającego”*.

Pytanie 2.

Proszę o udostępnienie załączników - formularze, wykaz budów i osób w wersji edytowalnej.

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że wnioskowane wersje edytowalne, które Wykonawca musi uzupełnić, stanowią Załącznik do niniejszego Zestawu (2).